

Fásítás

A „Föld napja” alkalmából több helyszínen és más-más programmal igyekeztek a szervezők a környezet tisztaságára, a komfortérzetünk megóvására irányítani a figyelmet április 23-án.

Az Attila utcán öt himalája akácot, tíz nyírfát és 10 rózsaloncot ültettek el. A jövőben ezek a növények is díszíti majd a közterületet, melyen nemrégiben egy sütőalkalmatosságot is kialakítottak. Kiss Attila elmondta, hogy ebben az évben több száz facsemetét, s mintegy kétezer cserjét ültetnek a város különböző részein. A város vezetőjét örömmel töltötte el, hogy az eseményen az óvodások is részt vettek. Vélemé-

nye szerint a látottak, és tevékeny részvételük is hozzásegíti őket ahhoz, hogy még jobban megbecsüljék a bennünket körülvevő természeti értékeket. A Tizenhárom vértanú utcán Fórizs László alpolgármester, másik két vezetőtársával ültetett növényeket. Megtudtuk azt is, hogy a Bocskai teret a jövőben levendulák díszítik majd.

Az önkormányzatnak fontos, hogy ne csak a város belterülete, hanem a külsőség is tiszta legyen: ennek jegyében az Újfehértói út környékét tették rendbe a Föld napja alkalmából. A lakosok ezen a napon megválhattak elektronikai hulladékaiktól is, a piacon elhelyezett gyűjtőponton.

G.I.



Nők a munkaerőpiacon

A Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Megyei Szervezete és a Hajdúböszörményi Polgármesteri Hivatal az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program „Nők a családban – és a munkahelyen” című pályázati felhívás, a munkáltatók és szakmai szervezetek érzékenységet célzó programsorozat keretében tartottak szemléletformáló előadást április 16-án, a Városháza Báthory – termében.

Ujvárosy Andrásné, a Vöröskereszt megyei igazgatója, a pályázat vezetője, a pályázat jelenlegi állásáról számolt be. A tavalyi évben mintegy kétszáz nőt vontak be a

programba, akik a Rákóczi utcai „Család és KarrierPONT”-ban különböző segítséget, információt kaptak, az idei évben pedig képzéseken vehetnek részt.

Sörös István alpolgármester beszédében a férfiak, a családapák és a gyerekek támogatására hívta fel a figyelmet, hiszen az ő jelenlétük is fontos egy családanya számára.

A program különböző előadásokkal folytatódott, köztük Nadasné Rab Henrietta egyetemi docens „A nők helyzete a munkaerőpiacon” címmel tartott előadást, ahol arra hívta fel a figyelmet, hogy a karrier és a család között is meg lehet találni az egyensúlyt.

Kiss Anett

Minden, ami helyi és friss

A húsvét olyan ünnep, amikor a fák, virágok megzsundulnak – ez volt a mottója az április 14-én megtartott húsvét előtti kirakodóvásárnak és termelői piacnak. A szervezők az ünnepre tekintettel kulturális programokat is kínáltak a kilátogatóknak. Megannyi ínycsiklandó finomság volt a piacon: a füstölt termékektől a sajtokon át, a kézműves ételekig.

Sz.H.



Tavaszköszöntő

A Jó Pásztor Református Óvodában immár hagyomány, hogy a családok együtt köszöntik a tavaszt. Az idei rendezvényen is közösen csalogatták elő a napsugarakat a szülőkkel és a gyerekekkel, április 12-én.

Ezen a délutánon bemutakoztak az óvoda tehetségszereplői, a Csipkebokr néptáncsoport, az angol, a zene-ovi és a sakkjátékos csoport képviselői is. A játékos bemutatók alkalmával a szülők is betekintést nyerhettek a szabadon választható tevékenységek minden-

napjaiba. A kézműves tevékenység során tavaszi gipszfigurák elevekedtek meg a gyerekek színes ecsetei segítségével, s a színek, a csillámtetők készítése közben is életre keltek a pónik, a pillangók, az unikornisok felfestése alkalmával. A sportolni vágyókra is gondoltak a szervezők, ovifoci bajnokságot, sorversenyt és szumóbirkózást is szerveztek a gyerekeknek. A családi délutánt a Duhaj gyermekzenekar műsora zárta, akik szórakoztató összeállítással lepték meg az apróságokat.

Dobó Tímea óvodapedagógus

Jubileum

A Dr. Molnár István Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános és Készségfejlesztő Iskola, Kollégium fennállásának 40. évfordulója alkalmából rendeztek ünnepséget, április 12-én.

A programot Lővei Petra hárfajátéka nyitotta meg. Tóth Lajos Árpád tankerületi igazgató megnyitó beszédében elmondta: „A jubileum arra kötelez minket, hogy visszaemlékezzünk, rendezgessük emlékeinket és közben számba vegyük az eltelt negyven esztendő tapasztalatait. Azokat a megteremtett értékeket, hagyományokat, melyek megformálták az intézmény arculatát, valamint azokat az embereket, akik munkájukkal, szolgálatukkal valamennyien hozzájárultak az iskola jelenleg képviselt értékeinek megalapozásához”.

Sörös István alpolgármester elmondta, az intézmény fontos szere-

pet tölt be a város és a térség életében. Hozzátette, az itt lévő gyerekek számára fontos, hogy megkapják azokat a kezdő lépéseket, amiket felnőtt korban fel tudnak használni ahhoz, hogy esetleg önállóak legyenek.

Tóthné Csiszár Éva intézményvezető személyes élményeit osztotta meg, majd Horváthné Kozma Ilona nyugalmazott igazgató elmondta, szeretett itt dolgozni, nagyon sok kedves emléket őriz. Felemelő ezen a jubileumi ünnepségen részt venni, valamint elmondta nagyon jó látni a szép eredményeket, nézni, ahogy a gyerekek felnőnek és később szeretettel visszajárnak az intézménybe. Tóth Jánosné nyugalmazott igazgató számára nagy változást jelentett maga az indítás. Elsősorban azért, mert hosszú éveket tölt mire megalapították az intézetet és helyet adtak a fogyatékosok és viszonylag kis szegmensének, de egy mégis nagyon fontos fejlesztési területnek.

K.A.

A családokért

Családi napot szervezett a Komp Egyesület a Fürdőkertben, a hétfőn. A programon: a kézműves foglalkozás mellett ügyességi vetélkedő, húsvéti tojáskeresés, csillámtetoválás, sakk szimultán és finom babgulyás várta az érdeklődőket. Fehér Ildikó szakmai vezető elmondta, a rendezvényt pályázati forrásból valósították meg.

H.F.I.

